

ERRATA

No aviso de edital do **Pregão Eletrônico nº. 050/2024**, cujo objeto é aquisição de açúcar e pó de café, pelo Sistema de Registro de Preços, publicado no dia 25/11/2024, **ONDE SE LÊ:** Pregão Eletrônico nº 050/2024. **LEIA-SE:** Pregão Eletrônico nº 049/2024
Cachoeiro de Itapemirim/ES, 25/11/2024
Michelle Oliveira Massena
Pregoeira Oficial